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ONUOUOUMUT — 9TO BOCIaJIeHUE MPUAATKa SMYKa, KOTOPOe MOXKEeT OBITh BEI3BAHO PA3/THYHBIMU
IpUYUHaMU, He TOIbKO MHGEKUUSIMHU, TIepefalouMucs I0JIOBEIM IyTeM. B BameMm cimydae
oOHapyxKeHHe 30JI0THCTOr0 CTahUIOKOKKA ¥ 9HTEPOKOKKA B MOYe YKa3hIBAeT Ha TO, YTO UHQEKITHS
MOTJIa ITOIacTh B MPUAATOK SUYKa APYTUM ITyTEM, BO3MOXKHO, Yepe3 KPOBOTOK UJIU TUMGpaTUIECKYIO
CcUCTeMY. 30JIOTUCTHIM CTaQUITOKOKK U S9HTEPOKOKK SBJISIOTCS OAKTEPUSIMU, KOTOPhIEe 00BIYHO
HaXOOsATCS Ha KOXKe UM B KUIIeYHUKE YeJIoBeKa, HO MOTYT BBI3hIBATh MHQEKIMY IIPH ONIpeieIeHHbIX
YCIIOBHSIX, HAIIPUMED, €CJIM UMMYHHUTET 0CJIabJieH UJIM eCu eCTh ApyrHe paKTophl, CIIOCOOCTBYIOIINE
nH(ekuu. JleueHne aNUOUAUMUATA 0OBIYHO BKIIOYAeT aHTUOMOTUKY 171t O0pbOBI C MHDEKITNEH, a
TaKXKe MepHI [IJisg 00/IeryeHusi CHMIITOMOB, TaKHe KaK IMOKOW, TPUIIONHUMAHNe SH4YeK U IPUMeHeH1e
XO0JI0[la [AJIST YMEeHbBIIeHUsI OTeKa. BaXHO ciefloBaTh PEKOMeHAALUSAM JIeYalllero ypoiora 1 IOTHOCThIO
IIPOUTH KYPC JiedeHus st u3bexaHus ocioxHeHu. Ecmu 6011, 0T€YHOCTh UK JPYTHe CUMIITOMEI
COXPaHSIOTCS WM YXy[ALIaloTCs, Heo0X0OuMO CHOBa 00PaTUTHCS K YPOJIOTY IJIs epecMoTpa IijlaHa
JIeUeHUS WK MOIOJIHUTEILHEIX UCCIIeIOBAaHIH.



